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 1.  kérdés 5  pont
A perióduscsoport-szabályzás előnye a fázishasításos szabályzáshoz képest, hogy:
a) jobb hatásfokkal működik;
b) kevesebb rádiófrekvenciás zavart állít elő;
c) egyszerűbb vezérlőáramkörrel megépíthető.

 2.  kérdés 5  pont
A közismert DC-DC átalakító kapcsolások akkor végezhetnek folyamatos váltófeszültség szabályzást, ha:
a) a bemenetükre megfelelő szűrőt kötünk;
b) a kapcsolóikat bilaterális kapcsolókkal helyettesítjük;
c) a fogyasztó nem igényel meddőteljesítményt.

 3.  kérdés 10  pont
A fázishasításos szabályzóknál, az ellenpárhuzamosan kötött tirisztorpár:
a) mindig helyettesíthető triakkal;
b) csak kisebb teljesítményeknél helyettesíthető triakkal;
c) csak nagyobb teljesítményeknél helyettesíthető triakkal.

[image: ] 4.  kérdés 10  pont
Fázishasításos szabályzás esetén a Q1 és Q2 tirisztorokat:
a) egyidejűleg vezéreljük;
b) felváltva kapcsoljuk be;
c) PWM jelekkel vezéreljük.

 5.  kérdés 15  pont
A perióduscsoport-szabályzóknál, tiszta Ohm-os terhelés esetén:
a) meddőteljesítmény jelentkezik a bemeneten;
b) meddőteljesítmény jelentkezik a kimeneten;
c) nem jelentkezik meddőteljesítmény sem a kimeneten, sem a bemeneten.



 6.  kérdés 15  pont
A fázishasításos szabályzóknál, tiszta Ohm-os terhelés esetén:
a) meddőteljesítmény jelentkezik a bemeneten;
b) meddőteljesítmény jelentkezik a kimeneten;
c) meddőteljesítmény jelentkezik a kimeneten is meg a bemeneten is.

 7.  kérdés 5  pont
A rezonáns átalakítók viselkedése:
a) differenciálegyenletekkel elemezhető;
b) frekvenciatartományban elemezhető;
c) differenciálegyenletekkel és frekvenciatartományban elemezhető.

 8.  kérdés 10  pont
A párhuzamos terhelésű rezonáns átalakító:
a) csak feszültségcsökkentő üzemmódban működhet;
b) csak feszültségnövelő üzemmódban működhet;
c) működhet feszültségcsökkentő és feszültségnövelő üzemmódban is.

 9.  kérdés 10  pont
[image: ]Az adott kapcsolás:
a) soros terhelésű rezonáns átalakító;
b) párhuzamos terhelésű rezonáns átalakító;
c) kombinált terhelésű (hibrid) átalakító.

 10.  kérdés 15  pont
A párhuzamos terhelésű rezonáns átalakítónál az egyenirányító okozta terhelés:
a) ellenállással helyettesíthető;
b) feszültséggenerátorral helyettesíthető;
c) áramgenerátorral helyettesíthető.



 11.  kérdés 5  pont
A kis feszültségesésű (low-drop) feszültségszabályzók:
a) kapcsolóüzemben működnek;
b) kis kimeneti feszültséggel működnek;
c) telítéshez közel működő tranzisztort alkalmaznak.
[image: ]
 12.  kérdés 10  pont
Az ábrán látható kapcsolás:
a) push-pull átalakító;
b) szinkron egyenirányító;
c) feszültségkétszerező.

 13.  kérdés 15  pont
A szünetmentes táp akkumulátorának töltését az ábrázolt módon oldották meg. A kondenzátoron a feszültséghullázás 30Vpp. Maximálisan hány cellából állhat az akkumulátor, ha egy cella maximális töltési feszültsége 2,4V:
a) 64;
b) 58;
c) 52.

 14.  kérdés 15  pont
A kapcsolóüzemű tápegységek élettartamát elsősorban:
a) az elektrolit kondenzátorok kiszáradása korlátozza;
b) a kapcsolótranzisztorok kifáradása korlátozza;
c) az elektrolit kondenzátorok kiszáradása és a kapcsolótranzisztorok kifáradása korlátozza.

 15.  kérdés 5  pont
A léptetőmotor:
a) egy feszültségimpulzus hatására egy lépést tesz (bizonyos szöggel elfordul);
b) hosszabb impulzus esetén tehet két lépést is;
c) állandó feszültséggel táplálva egyenletesen lépked.


 16.  kérdés 10  pont
Az aszinkron motoroknál a fordulatszám változtatása:
a) a tápfrekvencia változtatásával érhető el:
b) a tápfeszültség változtatásával érhető el; 
c) a tápfrekvencia és a tápfeszültség egyidejű változtatásával érhető el.

[image: ] 17.  kérdés 10  pont
Hídkapcsolással megvalósítható:
a) az egyenáramú motor hajtása és fékezése egyik irányba;
b) az egyenáramú motor hajtása és fékezése két irányba.
c) az egyenáramú motor hajtása egyik irányba és fékezése a másik irányba.

 18.  kérdés 15  pont
[image: ]Adott az egyenáramú motor kapocsfeszültségének és indukált feszültségének fordulatszám-függése névleges terhelési nyomaték mellett. Mekkora kapocsfeszültség mellett lesz a motor fordulatszáma 1000 [1/min]?
a) 60[V];
b) 40[V];
c) 20[V].

 19.  kérdés 15  pont
Az állandómágneses gerjesztésű egyenáramú motornál, állandó terhelési nyomaték mellett, a motor sebessége:
a) nagyjából a forgórészre vezetett feszültséggel arányos;
b) nagyjából a forgórészre vezetett feszültség négyzetével arányos;
c) nagyjából a forgórészre vezetett árammal arányos.
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